

# 安全无小事 这些防线要筑牢

## 中原区市场监督管理局 开展电梯安全检查工作

本报讯 为保障中原区电梯安全运行,9月10日,中原区市场监督管理局组织执法人员对部分涉水电梯进行了随机抽查,重点检查电梯是否经过保障性检验、电梯五方通话是否畅通、电梯防夹装置是否灵敏、电梯检验是否在有效期内、物业工作人员是否24小时在岗接听报警电话等内容。对检查中发现的问题,执法人员责令使用单位立行立改,并督促各使用管

理单位认真履行电梯安全主体责任,确保业主安全使用电梯。

中秋、国庆双节将至,为确保大家出行安全,中原区市场监督管理局下一步将持续加大对电梯、游乐设施等特种设备的安全监管力度、隐患排查治理力度、安全宣传力度,严厉打击各种特种设备违法行为,全力保障全区特种设备安全运行。

记者 韩娟 通讯员 韩素娟 闫茹

## 建设路街道 对辖区商户开展安全生产检查



本报讯 为消除事故隐患,筑牢安全防线,普及安全知识,保障人民群众生命财产安全,努力营造良好的社区生活环境,近日,建设路街道计划路社区工作人员对辖区内的企业、商户开展安全生产检查,确保商户安全,避免事故发生。

工作人员对辖区商户逐一进行走访和登记,对每个商户的信息,员工情况及消防器材配备等情况进行逐一排查。检查店内是否按规定配备灭火器、灭火器是否正常有效,是否有私拉乱扯电线,疏散通道、安全出口是否通畅,对餐饮商户的燃气罐检查及注意事项

进行普及。工作人员向商户发放消防安全宣传材料,提醒负责人定期检查商铺的电线是否老化、灭火器器材是否能正常使用、消防通道是否通畅。针对检查发现的各类问题,督促商户立即整改,确保安全隐患得到及时排除。并且帮助企业对复工安全进行防控,敦促员工及时接种新冠疫苗等。

本次检查,有效提高了辖区商户的安全意识,积极促使辖区商户加大对安全生产的投入力度,真正做到防患于未然。

记者 韩娟  
通讯员 王晓 文/图

## 航海西路街道 排查辖区施工工地围挡隐患

本报讯 为及时将安全隐患消除在萌芽状态,航海西路街道办事处副主任徐成忠带队对辖区施工工地围挡进行详细排查。对在排查过程中发现存在松动、倾斜等安全隐患的围挡立即联系施工单位第一责任人进行加固、拆除等应急措施,排除安全隐患,确保行人安全出行。对已存在破损的围挡做到及时发现、及时处理、及时修复,维护市容市貌整洁美

观。并要求各施工单位对施工现场进行全面检查,发现隐患要马上整改到位。

下一步,街道将继续按照标准更高、行动更快、巡查更有力的工作要求,继续强化施工围挡的动态管理,更新问题台账,及时排除安全隐患,为居民提供安全宜居的生活环境,确保人民群众生命财产安全。

记者 韩娟 通讯员 程晓彤

## 三官庙街道 多管齐下 织密安全防护网

本报讯 为全力做好街道安全生产工作,中原区三官庙街道进一步加强秋季安全生产责任落实,有效防范和遏制各种安全生产事故。

“严要求”,召开安全会议。9月6日下午3点,街道中层以上人员在五楼会议室召开安全生产会议。会议强调各社区村负责人要努力提高政治站位,牢固树立底线思维,层层压实责任。将“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”落在实处。

“零容忍”,排查安全隐患。街道应急办加大检查力度,组织各社区(村)工作人员对辖区沿街商铺开展全面走访排查,督促商铺落实安全生产主体责任,对排查出来的火灾隐患要求立即整改,确保消除隐患,保障辖区消防安全稳定。

“动真格”,防范危房隐患。组建安全应急分队,由当日带班领导带队,在辖区范围内全力开展危房排查,重点监控的房屋进行定期现场勘察,动态掌握危房在特殊情况下的变化情况,确保居民生命安全。

“多渠道”,宣传消防知识。街道安全生产宣传人员深入居民院落,对用电、用火、灾难求生等居家安全常识进行了细致的讲解,以提升辖区居民的安全意识,同时,向群众发放各类安全常识等宣传资料。

安全大于天,责任重于山。下一步,三官庙街道将持续加大安全生产检查力度,落实好工作责任,把抓安全的重视程度、落实力度上升到前所未有的高度,时刻紧绷安全生产这根弦,确保安全生产“万无一失”。

记者 韩娟 通讯员 黄慧子

## 棉纺路街道 持续开展安全用气宣传

本报讯 为切实加强餐饮瓶装燃气场所安全管理,保障人民生命财产和社会公共安全,9月12日上午,棉纺路街道四棉西社区对辖区农贸市场、沿街商户、小餐饮店内燃气安全使用情况进行了摸排检查。

检查过程中,社区工作人员对辖区内使用燃气的小餐饮用户逐一进行了信息登记,检查燃气使用环境是否存在隐患,并发放了燃气安全知识宣传页,告知用气不规范的商户限期进行规范改造,达到防护标准,消除燃气安全隐患。

下一步,社区将加大安全用气宣传力度,持续通过线上微信公众



号、微信群等网络媒体,线下发放宣传页等形式持续开展安全用气宣传,把用气安全宣传工作深入到辖区每一个家庭,让大家都能了解正确使用天然气、安全使用天然气的知识。

记者 韩娟  
通讯员 冯建红 文/图

## 桐柏路街道 拆除纱厂明渠沿线违法建设

本报讯 为深入推进违法建设专项治理工作,桐柏路街道办事处迅速行动,落实责任,顺利拆除纱厂明渠沿线违法建设,拆违面积约150平方米,彻底消除了河渠防汛安全隐患。

进入汛期以来,降雨频繁,桐柏路街道办事处排查发现辖区纱厂明渠沿线私搭乱建的平房有居民常住,存在严重安全隐患。为彻底排除安全隐患,桐柏路街道办事处综合执法办公室与社区工作人员一同来到住户家中,面对面沟通了解居民心中顾虑,经过宣讲与沟通,居民表示愿意配合拆除工作,执法人员也积极帮助腾挪房中物品。

在此次行动中,桐柏路街道办事处坚持做好拆除、清理、管控闭环工作,出动20余人,钩机和垃圾运输车各一辆,历时3小时顺利拆除违章建筑,并联系河渠管理处拉好防护网,彻底排除了这一防汛隐患,确保人民群众生命财产安全不受损失。

今后,桐柏路街道办事处将加大执法力度,牢牢守住安全底线,持续保持高压态势、紧盯重点区域,对违建“零容忍”,做到监管“零死角”,实现违建“零增长”,坚决打好“拆违控违”攻坚战。

记者 韩娟  
通讯员 王金铭